

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.01.2009 23:45:00

формирования заключения врача: 23.01.2009 00:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166707/answer/166708>



Заключение врача

Здравствуйте, Сергей!

Если при эрекции длина полового члена составляет 15 см, то это норма.

А вот если левое яичко, как Вы пишете, "как будто растеклось", то это по всей вероятности - патология (варикоцеле или гипоплазия, хотя не исключены и другие заболевания). Надо смотреть.

Вам нужна очная консультация уролога для осмотра и определения плана обследования и лечения.

С уважением, Константин В. Головченко.